

ADDENDUM NUMBER ONE

Date: April 6, 2022

Project: Bid No. 7783-W2 Grant Sq. Improvements-PH II
City of Worcester Department of Public Works and Parks
Parks, Recreation and Cemetery Division

General Bid Clarification

1. Delete the completion date in the first sentence of Article 104: General Bid Form. TIME FOR COMPLETION and add the following paragraph:

The Community Gardens including walls, fences, planting beds, water supply and appurtenances shall be completed to the satisfaction of the Owner and ready for occupancy and use by **May 1, 2023**. The remainder of the improvements shall be completed by **June 2, 2023**.

2. Delete Article 41, 1.08 Warranty, paragraph C. and add the following:

C. Warranty Period: Surfacing shall maintain impact performance criteria as per the latest edition of ASTM F1292 and be guaranteed against defects in workmanship and materials for a period of no less than 7 years from the acceptance of work.

3. All Ph I existing electrical and communication hand holes that are damaged shall be replaced (as determined by the owner) with pre-cast concrete manholes as per the PH II Contract Drawings and Specifications.

Questions & Answers

Question 1: The electrical drawings call for 1-4" HDPE conduit from existing pole to the electrical cabinet. Can this conduit be changed to match the conduit meeting the same spec as the HDPE Communication conduit throughout the rest of the project? This has been acceptable on numerous city projects in the past.

Answer 1: *The 1-4" HDPE conduit from the existing pole to the electrical cabinet can be changed to 1-2" HDPE conduit to match the conduit meeting the same spec as the HDPE Communication conduit throughout the rest of the project.*

END OF ADDENDUM ONE